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Echantillons représentatifs de la population 

adulte (méthode des quotas) de 2005 

Britanniques, 1016 Allemands, 989 Français, 

1005 Danois, 978 Finlandais, 1007 Suedois, 1010 

Norvégiens
Sondage réalisé sur internet entre le 27 

décembre 2012 et le 6 janvier 2013

Grande 

Bretagne
Allemagne France Danemark Finlande Suède Norvège

Echantillon pondéré 2005 1016 989 1005 978 1007 1010

Echantillon brut 2005 1016 989 1005 978 1007 1010

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 26 25 21 20 34 30 31

Défavorable 57 64 59 67 44 58 53

NSP 17 11 20 13 22 13 16

Selon vous, comment va évoluer la situation 

financière de votre foyer dans 12 mois? 

Fortement s'améliorer 2 2 2 3 4 4 4

Légèrement s'améliorer 12 17 7 17 15 18 29

TOTAL AMELIORATION 14 19 9 20 19 22 33

A peu près identique 38 48 32 49 45 50 49

Se dégrader légèrement 29 21 29 21 26 18 12

Se dégrader fortement 14 9 27 6 8 6 2

TOTALDEGRADATION 43 30 56 27 34 24 14

NSP 5 2 4 4 4 3 4

Selon vous, comment a évolué la situation 

économique de votre foyer au cours des 12 

derniers mois? 

Beaucoup améliorée 2 1 2 3 6 5

Légèrement améliorée 11 5 12 19 21 31

TOTAL AMELIORATION 13 6 14 22 27 36

A peu près identique 34 31 52 45 44 47

Légèremendégradée 34 34 24 23 20 13

Fortement dégradée 16 26 7 8 8 3

TOTALDEGRADATION 50 60 31 31 28 16

NSP 3 3 2 2 2 2
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Selon vous, comment a évolué la situation 

économique de [pays] au corus des 12 derniers 

mois? 

Beaucoup améliorée 1 1 0 0 1 3

Légèrement améliorée 14 4 8 2 11 30

TOTAL AMELIORATION 15 5 8 2 12 33

A peu près identique 26 20 38 16 32 48

Légèremendégradée 34 28 37 56 38 12

Fortement dégradée 22 42 13 21 14 2

TOTALDEGRADATION 56 70 50 77 52 14

NSP 4 5 4 4 4 5

Selon vous, comme évoluera la situation 

économique de [pays] au cours des 12 

prochains mois? 

Fortement s'améliorer 1 1 1 1 2 2

Légèrement s'améliorer 19 9 17 11 12 19

TOTAL AMELIORATION 20 10 18 12 14 21

A peu près identique 32 22 42 23 31 54

Se dégrader légèrement 25 27 27 40 39 17

Se dégrader fortement 17 34 9 20 12 2

TOTALDEGRADATION 42 61 36 60 51 19

NSP 6 6 4 5 5 6

S'il y avait un référendum sur l'appartenance 

de[PAYS] à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?
Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 31 51 43 56 47 40 20

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 46 29 32 29 32 42 64

Je ne voterais pas / je voterais blanc 6 10 14 2 6 3 3

NSP 16 9 11 12 15 15 13

Selon vous, les couples de même sexe devraient-

ils être autorisés à  se marier?

Oui 55 66 47 79 57 79 70

Non 32 24 41 16 32 14 21

NSP 13 10 12 6 12 7 9
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Selon vous, les couples de même sexe devraient-

ils être autorisés à  adopter des enfants ?

Oui 53 59 38 59 51 65 54

Non 31 31 51 31 36 22 34

NSP 16 11 12 11 13 13 12

Avez-vous pris des résolutions pour l'année 

2013?

Oui 27 36 33 25 16 14 21

Non 71 60 62 75 82 85 77

NSP 2 4 5 1 2 1 2

De quelle résolution s'agit-it? 

[aux répondants ayant indiqué avoir pris des 

résolutions]

Faire plus d'exercice 54 58 44 59 52 55 67

Manger plus équilibré 50 51 38 47 38 34 52

Travailler mieux ou plus, avoir une promotion 18 30 20 12 13 15 17

RÃ©duire ma consommation d'alcool 17 9 8 10 16 7 7

Passer plus de temps avec ma famille 11 31 25 12 9 10 13

Commencer un nouveau hobby 11 14 22 5 8 12 8

Arrêter de fumer 8 12 14 8 10 6 4

Aider une organisation caritative (ou aider plus) 7 14 9 6 4 5 8

Autre 28 8 15 25 29 34 22

NSP 1 6 6 2 1 2 0
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